

За уютный и культурный клуб

Подходят дни великой годовщины Октябрьской революции. Трудящиеся города готовятся радостно встретить свой праздник. Когда рабочие проходят мимо театра, клубов, красных уголков, они надеются, что и там же готовится к встрече праздника.

Клуб, это место культурного роста и отдыха трудящегося. Клубы своей работой должны повышать культурный уровень рабочих и колхозников. Именно в свете этих задач работа клубов, с каждым годом, приобретает все большее и большее политическое значение.

У нас в Кемерово имеется семь клубов. Но управление ими со стороны профсоюзных организаций и работа в них хозяйственников не отвечает стоящим перед ними задачам. Несмотря на затраты огромных средств на строительство и ремонт клубов, они все же выглядят грязно, неухожено, холодно.

В этом легко убедиться при знакомстве с материалами рабкоров, проводивших проверку подготовки клубов к зиме.

Вот, например, на мехзаводе. С прошлого года идут разговоры о расширении клуба. И только в сентябре решились приступить к работам, перенеся сцену на другое место в цехе. Ход ремонта выливается в одно опасение, что в праздники клуб готов не будет. Дирекция не дает ни материалов, ни рабочей силы, а занком не настаивает.

В клубе коксохимзавода, как будто бы начался ремонт, но в последние дни опять все застопорилось. «Обрешеточные» комнаты стали выглядеть хуже чем были до ремонта. Поелка осыпается, панель обтерлась, паровое отопление не работает, холодно, грязно. Зав. клубом Савченко и бригадиста Ковергин беси мощью разводят руками «дарения не помогают». А сами наезд с наезд не ударил, чтобы проявить инициативу и мобилизовать «клуба» на мобилизацию муззаводских ресурсов.

Но особенно плохо обстоит дело с клубами рудника. Из ступенчатых цехов не использовано ни одной копейки. А из 3.600 рублей, отпущенных клубу Центральной шахты, израсходована только третья часть. Оба клуба находятся в грязном, беспризорном состоянии. Рабочие в них не ходят. Рудник угольщиков и рабочих клубов в успокаивают себя тем, что «в зиме подготовиться еще успеет», а «праздник как никуда проведет».

В этих фактах чрезвычайно ярко высвечивается недооценка клубов, недооценка их работы как очагов коммунистического воспитания. А

между тем клубы должны играть крупнейшую роль в организации коммунистического воспитания и культурного развлечения рабочих и особенно молодежи. Клубы должны быть местом, где рабочий может почитать такой культурный отдых и культурное развлечение, которые бы повышали его уровень, а следовательно и повышали бы его дисциплинированность и сознательность на производстве. Но этой основной задаче многие хозяйственники и даже сами работники клубов еще не понимают. Плохое состояние с ремонтным ряд работников клубов пытаются оправдать тем, что «хозяйственники не выделяют стройматериалов, не дают рабочих» и т. д.

А где же собственная инициатива, клубных работников и профсоюзных? Ведь сумел же клуб ККС, благодаря своей инициативе и настойчивости добиться и средств, и материалов, и рабочих, и приготовить свой клуб к зиме. Этого могут добиться и другие клубы. Надо только привлечь клубный актив. Создать бригады массового контроля и за счет мобилизации внутренних ресурсов предприятий изыскать материалы, которые нужны для ремонта клубов. Вместе с этим надо добиться, чтобы заводоуправления выполняли постановления СНК СССР от 5 февраля 1934 года, по которому они обязаны производить ремонт клубов.

За подготовку клубов к зиме отвечают прежде всего профорганизации. Они и должны об этом заботиться. Нужно проявить больше инициативы, заботы и энергичности. Надо в ближайшем же дни закончить поздравительные клубы. Подготовить их к безаварийной и плодотворной работе зимой.

Однако важнейшей задачей сейчас является энергичная подготовка к празднику XVII годовщины Октября. Чтобы все кружки великодушную работу, готовили бы высокохудожественные постановки, концерты, самодеятельные вечера, содержательный материал, который являлся бы великим строительством Восточного Кузбасса.

В дни праздника в каждом клубе надо обязательно организовать и культурно провести вечера молодежи, вечера ударников с их семьями, детские утренники и т. д. Чтобы праздничный отдых трудящихся и особенно молодежи был выполнен в клубе культурными и содержательными развлечениями.

Само оформление клубов и театра должно соответствовать духу мощного развертывания строительства химического центра страны. Должен быть проявлен такой размах мысли и формы, который выражал бы великую волю рабочего класса и его партии строить социализм.

ДО ПОЛНОГО ЗАВЕРШЕНИЯ ХЛЕБОСДАЧИ

не ослаблять решительной борьбы с кулацким саботажем хлебозаставок

ПРИКРЫВАЮТ НАРУШИТЕЛЕЙ ЗАКОНА О ЗЕРНОПОСТАВКАХ

Ермаковский сельсовет имел все условия для досрочного выполнения плана хлебозаставок. Но фактически сельсовет оказался одним из отстающих.

Наряду с этим на 24 октября годового плана зернопоставок единоличный сектор выполнил только на 87 проц. Чем объяснить такое положение по хлебозаставкам?

Это объясняется только тем, что сельсовет, возглавляемый председателем Митусиным, забыл свою первую заповедь о выполнении обязательств перед государством.

Митусин как председатель сельсовета не сумел организовать свою работу так, чтобы выполнение плана хлебозаставок шло с одинаковыми темпами по единоличному сектору и колхозам.

Вместо оперативности в работе с единоличниками преобладала надежда на самотек. Члены сельсовета и актив села далеки от работы с единоличниками, они не ведут нужной работы для того, чтобы ускорить выполнение плана хлебозаставок. Сельсовет не принимает никаких административных мер по отношению к саботажникам, властно невыполняющим пятидневных месячных заданий.

Ермаковский сельсовет должен немедленно по примеру Плотниковского, Верхотомского сельсоветов принять большевистские меры по выполнению обязательств единоличным сектором.

Закупки хлеба

СИЛЫНСКОЕ СЕЛЬПО ВЫЗЫВАЕТ НА СОРЕВНОВАНИЕ ЧЕРМЯЧИНСКОЕ

Главной задачей в работе сельпо сейчас является ускорение проведения хлебозакупки. Какую бы ни была погода, сельпо должно не прерывать, ее работу организовывать. Силынское сельпо приняло эту установку партии и провело в жизнь следующие мероприятия:

выполнило свое обязательство: вместо предполагаемых закупило 300 центнеров сельпо закупило 337 центнеров. Кроме этого заключено договоров с колхозами и единоличниками на покупку еще 59 центнеров хлеба. Таким образом, всего закуплено хлеба 397 центнеров.

Силынское сельпо призывает следовать его примеру все сельпо района и особенно отстающих в хлебозакупке: Мозжухинское—председатель Шенгарев, Андреевское—председатель Рождественский, Барановское—председатель Караваев, Чермячинское—председатель Сталенко и в.

На лучшую организацию хлебозакупки Силынское сельпо выдвигает на социалистическое соревнование Чермячинское сельпо (председатель сельпо Сталенко).

Председатель Силынского сельпо Арсентьев.

Сельсовет в стороне от хлебозакупки

Хлебозакуп по Кызылинскому сельсовету проходит самотеком, из-за явной недооценки этой работы со стороны сельсовета и партийной организации. До сих пор не проведено никакой массовой работы среди единоличников и как результат у единоличников не закуплено ни килограмма хлеба.

Сельский совет от хлебозакупки стоит в стороне, в роли наблюдателя. Председатель Максимов считает, что это работа только сельпо. Отдельные члены сельсовета (Черняев и др.), имея большие излишки хлеба, не продали государству еще ни одного килограмма. Деятельность зам. пред. сельсовета Черняева направлена явно на срыв хлебозакупки, последний выпредел сельпо и актив проводить собрание по десятидневкам среди единоличников, с постановкой вопроса о хлебозакупке, говоря, что из этого ничего не выйдет.

Черняев проводит кулацкую политику, направленную на срыв хлебозакупки.

Все это происходит на глазах убого помещичьего горкома и горсовета тов. Полюхино, который вместо того, чтобы дать решительный отпор кулацким срывщикам хлебозакупки сам потворствует им, поставя работу по хлебозакупке на полный самотек и гонящую очередь.

Г. Маиаров

НЕ РУКОВОДСТВО, а бестолковая суетня

На двадцать четвертое октября Кедровский совхоз план хлебозаставки выполнил только на 33,5 проц, сдав 164 центнера, вместо 492. Основная причина задержки хлебозаставки—нежелание директора Ежова на настоящие организатор хлебозаставки, он саботирует выполнение плана хлебозаставки.

В течение целого месяца Ежов ссылается на отсутствие транспорта и выставляет ряд других причин, по его мнению, тормозящих хлебозаставку. Но не так обстоит дело. Имеется автомашинка и трактор не использовались для перевозки хлеба. Кедровский сельсовет оказал громадную помощь совхозу в уборочной и предоставил транспорт в 12 двухкопеечных бричек для перевозки хлеба. Эта тягловая сила используется безобразно.

Семнадцатого октября 12 подвод прибыли в совхоз в 6 час. вечера, нужно было сразу загрузить хлеб и отправить на сыпный пункт. Но директор Ежов для того, чтобы «не

возиться» ночью, приказал оставить до утра. Утром подводы явились в 7 часам, но погрузка снова отложилась и началась только в 12 часов дня и то нагнали лишь 8 подвоя, а остальные четыре были оставлены из-за отсутствия мешкотары и их не могли отправить до 19 октября. Таким образом, 4 брички простояли два дня.

Вечером того же числа рабочим мобилизовал всех служащих конторы на ночную работу. Со стороны дирекции требовалось только выделить машиниста в четырех рабочих, но директор Ежов заявил, что никого он не даст и ожидать ничего. Таким образом, молотья была сорвана.

Подобных безобразных отношений со стороны дирекции организации молотья и быстрейшего выполнения хлебозаставки—не мало. Надо заставить Ежова безоговорочно выполнять директивы партии и правительства об организации хлебозаставки.

В. Горев.

ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ СЕЛЬСОВЕТА—КОЛХОЗУ „ЗЕЛЕНЫЙ ЛУГ“

За успешное проведение уборочной кампании и за выполнение годового плана зернопоставок государству, президиум Кобелевского сельсовета постановил передать переходящее красное знамя сельсовета колхозу „Зеленый луг“.

На вручение красного знамени колхозники ответили включением в производственный поход имени VII Съезда Советов и взяли на себя ряд обязательств: к седьмому ноября выполнить на 100 проц. все государственные обязательства по мясу, шерсти, картошке.

Колхозники обязались к 15 октября сдать 100 центнеров мяса, 100 центнеров шерсти, 100 центнеров картофеля. Кроме того, колхозники обязались к 15 октября сдать 100 центнеров картофеля.

Колхоз „Зеленый луг“ выиграл в соревновании колхозы: «Сажовет» и «Большевистский свз» районотара в день 17 годовщины пролетарского праздника выполнением всех обязательств перед государством.

Нушнареноко.

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЯЕМ В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ

Своевременное выполнение хлебозаготовок—это важнейшее дело для укрепления пролетарского государства и для укрепления колхозов. Мы колхозники промколхоза „Трактор“, Плотниковского сельсовета, поняли это очень хорошо.

За выполнение этого обязательства перед государством мы честно дрались и добились успешных результатов.

Полное выполнение годового плана хлебозаставки мы закончили 16 октября. ХЛЕБ ВСЕ ОБМОЛОДИЛИ И ПРОВЕЯЛИ.

Картофель убран весь и сдали государству 93,3 проц. к плану картофеля поставок.

Плановые задания по мясоставкам и молокозаставкам выполнили полностью. За время самоуборочной работы хлеба обмолотили полностью 327 центнеров.

В выполнении этого обязательства перед государством мы помогли колхозу „Ударник“ сдать хлеба 27 гектар, или дали 103 проц. и во второй раз к 16 октября в этом же совхозе убрали 62 гектара.

В производственный поход имени Съезда наших колхозников включились с обязательством выполнить все остальные обязательства перед государством своевременно, в том числе и план по добыче угля в 10 тысяч тонн.

Колхозники: АБДУЛОВ, ИБЛЕВ, КОРТУГАНОВ, РОМАНОВ.

План хлебозаставки должен быть выполнен каждым колхозом

Несмотря на неоднократные предупреждения со стороны Мазуровского сельсовета на недопустимо медленный ход выполнения плана хлебозаставки, предколхоза „Долой темноту“ Плющиков не принял абсолютно никаких мер к ускорению хлебозаставки.

Плющиков, игнорируя директивку письма Крайкома и Крайсполкома, заявляет, что у колхоза сданы уже нечего. Тогда как 20 гектар овса (из 50 га) еще не обмолотены. На 24 октября колхоз выполнил только 63,0 проц. годового плана.

Указание Крайкома партии и Крайсполкома об организации ночной молотья с тем, чтобы ускорить хлебозаставку до сих пор Плющиковым не выполнено. Молотья ведется только по 8—10 час. в сутки.

Молотить круглосуточно в любую погоду колхоз может. Людей на две смены для молотья вполне достаточно, хлеб васкирован. План поставки хлеба государству можно было выполнить уже давно, но из-за саботажа Плющикова этого не сделано. Мазуровский сельсовет должен покончить с «предупреждениями». Плющикову надо предложить немедленно выполнять план хлебозаставки. А за саботаж—Плющикова надо привлечь к строгой ответственности.

Ряписов.

ЕДИНОЛИЧНИКИ УФИМЦЕВ И ГИЛЕВ ВСТУПИЛИ В КОЛХОЗ

Наш колхоз «Красный боец» Барановского сельсовета план зернопоставок 236,63 центнера на второе октября выполнил полностью. На это же число наш колхоз полностью закончил скирдование с площади 72 га и обмолочено 50 га.

Единоличники нашего поселка Уфимцев И. и Гилев Василий, выйдя преимущественно каждого своего участка в колхоз. Они привозят с собой как примеру единоличников Кокорина М. и Симонова А.

Циркин.

205 ЦЕНТНЕРОВ ХЛЕБА ПРОДАЕМ КООПЕРАЦИИ

Колхоз „Новый быт“, Пытинского сельсовета, годового плана хлебозаставки государству, в размере—40 центнеров, выполнил полностью 12 октября.

Сразу же, после выполнения этого важнейшего обязательства перед государством, колхозники в ответ на приезд тов. КАГАНОВИЧА провели негласный хлебозакуп, в количестве 125 центнеров, из которых 100 центнеров проданы из фонда колхоза. Кроме этого вопрос о хлебозакупке проработали на бригадных собраниях, где колхозники обязались еще продать 80 центнеров.

Сейчас колхозники переключились на скирдование хлеба и на покупку картофеля, уборка которой будет закончена в ближайшие дни.

Редактор бригадной стенограммы—ТЕЛЮБОВ



Строительство зернохранилища в колхозе „Пионер“

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА КАРТОФЕЛЕНОСТАВОК—ЗАДАЧА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЖНОСТИ

Темпы выполнения плана картофеленоставок в районе низки. На 20 октября план выполнен только на 54 проц. Особенно отстает колхозы деятельности МТС (38,7 проц.) и колхозники (7,9 проц.).

Такое отставание ни в коем случае нельзя объяснить тем, что колхозы и колхозники не могли «физически» справиться с этой задачей, как это многие пытаются объяснить. Нет, не в этом кроется причина позорного отставания. Дело в том, что руководители колхозов плохо используют рабочую и тяговую силу, и не обеспечивают конкретного руководства. Совершенно отсутствует массовая работа среди колхозников. В тех колхозах, где это было обеспечено, там досрочно выполнены планы хлебозаставки и одновременно по боевому выполнили и планы картофеленоставок. Колхозы «Широкое поле», «9 январь», «Стрела Советов», «Победитель» и ряд других выполнили планы хлебозаставки и одновременно выполнили план картофеленоставок. В этих колхозах—тщательно организованная работа—не отставало от других работ и его руководители, были организованы специальные бригады по вывозу картофеля и в результате планы выполнены досрочно.

Совершенно по другому обстоит дело в отстающих колхозах. В ряде колхозов, как в них Калинин, «Красная гора» (Барановского сельсовета) и других—еще не начали сдачу картофеля. Колхозы у них Молотов «Красная весна» (Мазуровского сельсовета)—выполнили планы только на 6-8 проц.

Эти факты сигнализируют о том, что руководители ряда колхозов явно недооценивают своевременное выполнение государственных обязательств по картофелю. Картофель, предназначенный для снабжения рабочих класса Кемеровокомбинатостроя, своевременно должен быть сдан в хорошем и свежем виде и сохранен полностью. Поэтому колхозы, колхозники и единоличники должны крепко помнить о своевременном выполнении своих обязательств—до наступления морозов. Нужно помнить о том, что за срыв и саботаж выполнения плана по картофелю, виновные будут так же, как и за саботаж хлебозаставки строго караться. В.

ПОМОГЛИ КОЛХОЗУ

Школьники ЯГУНОВСКОЙ образованной школы, включившись в производственный поход имени VII Съезда Советов, взяли на себя обязательство—оказать помощь колхозу „ЗАВЕТЫ ЛЕНИНА“ в уборке урожая. И это обязательство уже выполнено. На колхозном сборе, школьники, под руководством педагогов, убрали 7 га картофеля, срубали и они стали листья 7 га капусты, убрали четыре свеклы.

Вся работа проводилась в полном соответствии с учебно-ознавательными целями, на срыве основных занятий в школе. Пионеры и их активисты тов. МЕЛЬНИКОВА были инициаторами помощи и в первых рядах на практической работе. Часть из уборочных нами овощей колхоз обмолотил выдвигать школе для горячих завтраков.

Директор школы—САМОФЕЕВ

Педагоги САХАРОВ, КАЗАКОВА, МЕЛЬНИКОВА

75 ГА НЕУБРАННОГО КАРТОФЕЛЯ

На сегодня в колхозе „Заветы Ленина, Ягуновского сельсовета, лежит на полях не убранного картофеля более 75 га. Уборка картофеля еще не началась, но результаты, как видно получились плохие. Превращение колхоза (председатель МЕШКОВ) не признало нужного значения уборке картофеля. Наряду с уборкой хлеба уборка картофеля обеспечена не была.

И.

О НОРМАХ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА ПРИ ВЫБОРАХ В ГОРОДСКИЕ И РАЙОННЫЕ СОВЕТЫ

Постановление президиума Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановляет:

1. Установить нижеследующие нормы представительства при выборах в городские советы, в зависимости от количества населения городов: в городах с населением: 1) до 3000 жителей—1 депутат на 15-20 избирателей, 2) от 3000 до 5000 жителей—1 депутат на 20—30 избир., 3) от 5000 до 10000 жителей—1 депутат на 30—50 избир., 4) от 10000 до 15000 жителей—1 депутат на 30—60 избир., 5) от 15000 до 20000 жителей—1 депутат на 60—70 избир., 6) от 20000 до 25000 жителей—1 депутат на 70—75 избир., 7) от 25000 до 50000 жителей—1 депутат на 75—100 избир., 8) от 50000 до 100000 жителей—1 депутат на 100—150 избир., 9) от 100000 до 200000 жителей—1 депутат на 150—200 избир., 10) от 200000 до 300000 жителей—1 депутат на 200—300 избир., 11) от 300000 до 400000 жителей—1 депутат на 300—400 избир., 12) от 400000 до 500000 жителей—1 депутат на 400—500 избир.

Примечание. Нормы представительства для каждого города в пределах, устанавливаемых настоящим постановлением, определяются ЦИК АССР, краевыми, областными и районными исполнительными комитетами по принадлежности.

2. Выборы в районные советы (в городах, имеющих районные советы) производятся по нормам вдвое меньше, чем нормы, установленные для выборов в горсовет данного города.

3. Для Москвы и Ленинграда установить следующие нормы представительства: а) в Московский и Ленинградский горсовет—1 депутат на 1500 избирателей; б) в районные советы Москвы и Ленинграда—1 депутат на 500 избирателей.

Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета М. КАЛИНИН.
Секретарь Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета А. КИСЕЛЕВ.
Москва, Кремль, 20 октября 1934 года.

26 октября, в 6 часов вечера, в помещении горпрофсовета городская октябрьская комиссия созывает совещание по вопросу художественного оформления города и демонстрации к Октябрьским торжествам.

На совещание приглашаются художники города, ответственные члены первичных октябрьских комиссий по декорированию строений, предприятий, учреждений и подготовки демонстрации.

Городская октябрьская комиссия



Один из организаторов производственного похода им. VII Съезда Советов на мезелово — бригадир антейного цеха тов. Кожвинков за работой

ОРГАНИЗОВАТЬ СОРЕВНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ, СОВХОЗОВ И ПРЕДПРИЯТИЙ ПО ЛУЧШЕЙ ПОДГОТОВКЕ К ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

МАССОВАЯ РАБОТА НЕ РАЗВЕРНУТА

Подготовка к 17 годовщине Октябрьской революции в Кем-трансе проводится слабо. Комиссия по проведению октябрьского праздника сделала очень мало, несмотря на то, что она организовала 5 октября. План работы не конкретен и не обязывает конкретно каждого члена комиссии, что он должен выполнить. Этот план, по существу, только общие наметки. Поэтому подготовительная работа к годовщине Октября идет самотеком. Отдельные члены комиссии (Степанов, Анисимов) халатно относятся к порученным обязанностям и комсомольская организация во главе с секретарем комитета Дмитриевым стоит в стороне от массово-разъяснительной работы по подготовке к октябрьским торжествам.

В результате слабой работы комиссии, как годовщину так и цеховых, отдельные пункты конкретных мероприятий, намеченных по плану, остаются невыполненными. Выявлены лучшие ударники до сих пор времени не проведено, тогда как эта работа, по плану, должна была проведена до 25 октября. Открытие детских школ отложено до первого ноября, вместо 25 октября в первом ноября помещенье вряд ли будет готово.

Нет помещения и для проведения массовых мероприятий. Среди рабочих отсутствует массово-разъяснительная работа о подготовке к 17 годовщине Октября. Плохо работает стенная печать, выпущена всего одна стенная газета на первой автозаводе. Второй номер стенной газеты только еще «собирается». Выпустить ее не заготовлены плакаты, лозунги, портреты для украшения и не ведется очистка помещений автозавода от мусора и грязи.

Одновременно с недостатками есть и некоторые положительные стороны в работе комиссии. Выделена бригада по обследованию состояния рабочих квартир, ко дню 17 годовщины Октября предоставит в пять квартир с полной обстановкой для лучших ударников. В результате подготовкой к Октябрьской годовщине достигнут тридцатипятилетний трудовой стаж для шоферов. Оборудован красный уголок в общежитии колхозников. Для премирования лучших ударников выделено 100 рублей и на общие расходы 500 рублей для бесплатного угощения на 300 человек.

Однако, этого еще мало. Комиссия должна усилить подготовку к 17 годовщине Октября, мобилизуя вокруг себя актив, что даст возможность ликвидировать имеющиеся недочеты в подготовке к празднику.

Ш. Абдрашитов.

КРАЙКОМ ВКП(б) О ПОДГОТОВКЕ К ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

НОВОСИБИРСК (Запсибгостра). В связи с приближением семнадцатой годовщины Октябрьской революции Крайком партии предложил всем райкомам, горкомам, обкомам, окружкомам, начальотделам МТС и совхозам развернуть широкую массовую работу среди рабочих и колхозников.

В подготовке к этим историческим дням поставить центральной задачей полное выполнение каждым колхозом и совхозом плана хлебоблагодатности и хлебозакупа, выполнение и перевыполнение программы плановых мероприятий. Организовать совершенствование совхозов, колхозов и предприятий. Усилить борьбу против классово-чуждых элементов, преобразующихся в колхозы и пытающихся сорвать проведение хлебоблагодатности.

Районная и политотделская печать в своих страницах должна организовать совещание всей работы по подготовке к Октябрьской годовщине и четко поставить вопросы борьбы за выполнение плана хлебоблагодатности к первому ноября и добиться того, чтобы инициатива отдельных колхозов по организации красных обкомов имени семнадцатой годовщины была подхвачена всеми колхозами и совхозами края.

Список литературы, рекомендуемой для докладчиков к 17-й годовщине Октябрьской революции

1. ЛЕНИН — «Б четырехлетней годовщине Октябрьской революции», изд. 2 и 3, т. XXVII, стр. 24 — 30.
2. СТАЛИН — «О нашей революции», т. XXVIII, стр. 398 — 401.
3. СТАЛИН — «Сборник статей «Об Октябрьской революции». Партиздат, 1932 год.
4. СТАЛИН — Доклад на ХУП партийном съезде.
5. БОЛЬШЕВИК № 17 за 1934 год, конъюнктурный обзор «Экономия мирового капитализма за 6 месяцев 1934 года».
6. БОЛЬШЕВИК № 16. «Полуграде подема» (Народное хозяйство СССР за 6 месяцев 1934 года).
7. «ПРАВДА» № 285 от 15 октября 1934 года — «Вопросы между народного профессионального движения».
8. СТАТЬИ и корреспонденции в «Правде» и в «Советской Сибири» о событиях в Испании.
9. «ПРАВДА» № 257 от 17 сентября 1934 года, передовая — «СССР продолжает борьбу за мир».
10. «ПРАВДА» № 260 от 20 сентября, передовая — «Советский Союз в Лиге наций».
11. «ПРАВДА» от 22 сентября 1934 года. Доклад тов. Орджоникидзе на совещании работников тяжелой промышленности.
12. «ПРАВДА» от 9 октября. Речь т. Андреева «О задачах эксплуатационной работы на железной дороге».
13. «ПРАВДА» от 13 октября 1934 года. «Договор одиннадцати герцогов».
14. «ПРАВДА» от 30 сентября 1934 года. Обращение ЦК ВКП(б) к выборам в съезды 1934 — 35 гг.
15. «СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ» от 20 октября 1934 г. Выступление т. Кагановича и Эйхе на совещании секретарей райкомов и начальотделов в Омске.
16. КУЛЬПРОП Крайкома ВКП(б)

СОБИРАЮТСЯ «РАЗВЕРНУТЬ»

В конце декабря в Новосибирске состоится Съезд Крайкома ВКП(б) Сибири. В этот период хозяйственный он не проявляет. Нет никакой инициативы по благоустройству рабочего поселка и рабочих квартир. Он целиком положился на районный комитет хозяйственного строительства.

В райсовете собирается «развернуть» работу по благоустройству рабочего поселка и рабочих квартир. Он целиком положился на районный комитет хозяйственного строительства.

Пока райсовет собирается «развернуть» работу по благоустройству рабочего поселка и рабочих квартир, он целиком положился на районный комитет хозяйственного строительства. Мы еще не проверили. На днях «развернем».

М. Г.

СОЗДАДИМ ПРОЧНУЮ СЫРЬЕВУЮ БАЗУ ДЛЯ КОКСОХИМИЧЕСКОЙ И УГЛЕПЕРЕГОННОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

(В порядке постановки вопроса)

Кемеровский район с огромными запасами высококачественных, чрезвычайно разнообразных по качеству углей является крупнейшей сырьевой базой для развития коксохимической и углеперегонной промышленности.

Газетками последних лет установлено, что в продуктивной толще района имеется свыше 35 пластов угля рабочей мощности. Наиболее полно изученными являются семь верхних пластов, разработаемых действующими шахтами Кемеровского рудника. На эти же пластах заложены шахты: Ягуновская, Щеголовская, Северная. Из нижележащих пластов разрабатываются только Адыкаевские, на шахте «Пионер».

Что же касается качества углей в остальных 28 пластах, то часть из них изучена по образцам, полученным из скважин и представляют малоценный материал для нужной характеристики угля. Остальные пласты только зарегистрированы, установлена их мощность и запасы угля.

Временное сокращение ассигнований на геолого-разведочные работы привело, в первую очередь, к сокращению наиболее дорогих опробовательских работ, прекращение же опробовательских работ отодвигает на неопределенное время детальное изучение качества остальных пластов. Это может создать в ближайшем же будущем чрезвычайно тяжелые условия, которые будут мешать нормальной работе коксовых установок и строящегося углеперегонного завода. В ближайшее время для существующих, строящихся и проектируемых коксовых батарей Кемерово потребуется в год до 2,000,000 тонн коксующихся углей при чем привозного угля потребуются не меньше 1,000,000 тонн.

Необходимость доставки угля для шахты из других районов Кузбасса нельзя считать нормальным явлением, учитывая крайнюю загруженность ж. д. транспорта. Есть все основания предполагать, что в Кемеровском районе имеются достаточные запасы самостоятельного коксующихся углей.

Из всего этого вытекает необходимость в ближайшее же время наладить серьезные опробовательские работы, чтобы детально изучить все пласты.

Что же касается тех кемеровских углей, которые употребляются в шахту сейчас, то в связи с новыми методами исследования коксовых углей (пластометрический метод Сапожникова), необходимо подвергнуть их дополнительному исследованию, имея в виду новый подход к составлению самой шахты.

Как же производится опробовательские работы?

Скважины и шурфоскважины, если и дадут, в некоторых случаях, вполне надежный материал для анализов, то все же не смогут дать не

обходимого количества угля для производства высококачественных, чрезвычайно разнообразных по качеству углей является крупнейшей сырьевой базой для развития коксохимической и углеперегонной промышленности.

В связи с проведением железной дороги Кемерово — Барзас, ее с о о актуальное значение приобретает угленосная полоса, идущая вдоль линии от Северной шахты до деревни Романовки. Здесь и необходимо, прежде всего, развернуть опробовательские работы. Участки в районе Барзаса, Бедровка, Крохалева по предварительным данным являются наиболее обильными и имеют наиболее значительные запасы.

Что касается сырья для углеперегонной промышленности, то наилучшее сырье для Углеперегонки это барзасские сапропелиты. На Барзасе детально разведаны только шахтные поля первое и второе, но запасы этих полей небольшие — всего не сколько миллионов тонн.

Подготовка новых шахтных полей на глубоких горизонтах потребует дальнейшего геологического изучения.

Подготовка новых шахтных полей на глубоких горизонтах потребует значительного времени. Поэтому крайне необходимо немедленно же приступить к разведочным работам.

Кроме того, ввиду особого характера барзасского угля, необходимо разработать методику и организовать работы по его опробованию и обогащению.

В ближайшем будущем намечается гидрирование угля. Между тем угли Кемеровского района в отношении пригодности их для гидрирования совсем не изучены. Поэтому необходимо, параллельно с изучением характера барзасских углей, начать детальное изучение состава других угльных пластов Кемеровского района.

Так как опробованию подлежат многие угольные пласты и так как кемеровские угли отличаются от донецких и других углей, то опробование нужно поставить широко, организовав специальные опробовательские партии, в которых бы работы химика и геолога были тесно увязаны. Партии эти надо снабдить соответствующими необходимыми оборудованием для получения нужных проб из зон вне выветривания угля и организовать опытное коксование при Кемеровском коксохимическом заводе.

Кемеровококсобинатстрой должен нести всю ответственность и ответственность предстоящих работ для дальнейшего развития коксохимической и углеперегонной промышленности горела. Надо добиться от Запсибгостра и от центра отпуска не обходимых ассигнований и оборудования для организации опробовательских работ в Кемерово.

Геолог А. В. Тыленов.

Инженер О. И. Орестов.

О БЕРЕЖЛИВОСТИ

В комнате живет 8 человек. Все студенты. Все много занимается вечерами: готовятся к занятиям, читают, конспектируют.

В комнате один стол, четыре табуретки и восемь кроватей. Почти под потолок свертнуто одно и то же. В нем лампочка в 16 свеч. Это комната студенческого общежития педагогического техникума.

Кежедневные 8 голов складываются над единственным столом, скудно освещенным тусклой лампочкой.

Лампочка горит в пол нагала. В среднем приходится по одной свече на одну студенческую душу.

Разве нельзя достать более сильные лампы? Можно. Но не разрешает дирекция техникума. Она экономит на свечах.

Студенты портят зрение при плохой освещенности, в депоном директор Ефимовым.

Десять рублей, сэкономленных на электроосвещении или десят и людей с испорченными глазами?

Не может быть двух решений этого вопроса.

Формальное, бездушное, бюрократическое желание сэкономить копеечку приводит зачастую к тысячам потерям.

У вьезда в гараж Кемтранса — бо лето. В неясную погоду зав. гаражем держит дежурный трактор для выезда и вывоза машин. Тратятся сотни рублей. Но затратить 100 руб. и засыпать боото зав. гаража не согласен. Он экономит.

Пример подобной фальшивой экономии можно привести немало. Надо водить и зарыть на косяк у речки «Сибирь», что их все время крохотное не имеет ничего общего с социалистической бережливостью.

Социалистическая бережливость заключается в обеспечении нормальных условий для хозяйственной деятельности наших предприятий, нормальных условий для работы, быта и отдыха наших рабочих.

Советские рубль и копейки надо точно считать и бережливо расходовать. Но экономить не на спячках.

НИ КЛУБА, НИ КРАСНОГО УГОЛКА

В деревне Кур-Искитим нет ни клуба, ни красного уголка, вследствие чего молодежь занимается худшими делами.

Из молодежи есть люди, которые сами желают наладить культурно-массовую работу в деревне, но никакой помощи со стороны сельских организаций нет. Например, в п. Алевский, организован культурный кружок молодежи промколхоза имени Ворошилова, и когда кружок обратился к Комиссаровскому сельсовету и в правление колхоза за помощью — правление дало денег на оборудование красного уголка, но в по месяцы старалось. Помещение кружка стали просить у сельсовета. Несмотря на наличие свободных помещений, сельсовет отказал. Обратились вторично, сельсовет снова отказал, а председатель сельсовета т. Ковалева, когда мы стали настойчиво требовать помощи, обязавшая вас молокососами и просила выйти из сельсовета. После этого, мы командировали своих представителей в горком и там ничего не добились. Пошли в горком комсомола. Работники горкома направили нас в Многопромхоз, который теперь ликвидирован. Там нам обещали предоставить место и вопрос разрешить. Это было в сентябре, но обещание так и осталось обещанием. Многопромхоза теперь нет и нам никто не приезжал.

Мы просим через газету «Кузбасс», Кемеровский городской совет оказать нам помощь, возместить на председателя Комиссаровского сельсовета, чтобы он предоставил нам помещение под клуб.

Сейчас наступило время, когда мы должны начать усиленную подготовку к проведению октябрьских торжеств. Если нам не будет дано помещения мы не сможем нормально проводить культурно-воспитательную работу среди молодежи.

По поручению молодежи: А. Рябинин.

ПОСТАВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА, РЕШЕНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КООПЕРАЦИИ И ЗАГОТОВЕРНО НАЧАТЬ ЗАКУПКИ ХЛЕБА У КОЛХОЗОВ, КОЛХОЗНИКОВ И ЕДИНОЛИЧНИКОВ, ВЫПОЛНИВШИХ СВОИ ОБЯЗАННОСТИ ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ, НЕ ПОЖАДАВШИХ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА ОБЛАСТЬЮ ИЛИ КРАЕМ В ЦЕЛОМ — ЯРЧАЙШЕЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО ДАВНЕЙШЕГО УКРЕПЛЕНИЯ КОЛХОЗНО-СОТРА. ПРИ ВЯТЬ ТАКОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ СТАЛО ВОЗМОЖНЫМ ЛИШЬ В РЕЗУЛЬТАТЕ ГИГАНТСКОЙ РАБОТЫ, ПРОДВИНУТОЙ ПАРТИЕЙ ПО УКРЕПЛЕНИЮ КОЛХОЗОВ, ПО ПРОВЕДЕНИЮ В ЖИЗНЬ ЛОЗУНГОВ Т. СТАЛИНА: СДЕЛАТЬ КОЛХОЗЫ БОЛЬШЕВИКОВСКИМИ, А ВСЕХ КОЛХОЗНИКОВ ЗАЖИТОЧНЫМИ

Продавать хлеб могут лишь те колхозы, колхозники и единоличники, которые выполнили свои планы хлебосдачи. Отсюда понятно, как велико значение постановленного правительства о закупках хлеба для укрепления зернопоставок. Только те колхозы, колхозники и единоличники, которые добросовестно выполнили свои обязательства перед государством, получат право продавать хлеб и смогут за вырученные деньги приобрести нужные им товары.

Задача местных партийных, советских и кооперативных организаций — сосредоточить свое внимание на разъяснении огромной роли хлебозакупки в борьбе за скорейшее выполнение государственного плана хлебоблагодатности. Не противостоят хлебозакупкам хлебосдаче, а показывать на конкретных примерах зависимость хлебозакупки от хлебосдачи, беспрестанно подчеркивать, что тот лишь колхоз, колхозник и единоличник, который полностью выполнит свой план хлебосдачи, получит право продавать хлеб.

Необходимо твердо помнить, что закупки хлеба надо организовывать, а не полагаться на самотек. Правительство разрешило закупку хлеба только потребителям кооперации и Заготзерно. При этом правительство разъяснило, что эта

О ЗАКУПКАХ ХЛЕБА

продажа не означает разрешения колхозной торговли хлебом на городских и сельских базарах и железнодорожных станциях, которая может производиться лишь по специальным постановлениям правительства после выполнения всей областью и краем в целом плана хлебоблагодатности и засыпки семенных, фуражных и страховых фондов. Борьба против спекулятивной торговли хлебом — обязанность каждого коммуниста, каждого колхозника.

Будничные элементы пытаются на править колхозный хлеб на базар, чтобы они виделись затруднить выполнение государственного плана заготовок, отвлечь колхозников от осн. работ в колхозах. Борьба против спекулятивной торговли хлебом — классовая борьба. Каждый руководитель колхоза, колхозник, единоличник должны знать, что продажа хлеба на базаре до специально постановления правительства по любому краю и области, будет караться строжайшим образом по закону о спекуляции.

Колхозы, колхозники и единоличники сами заинтересованы ускорить выработку хлеба, большое количество ценных промышленных товаров. В часе этих товаров есть и такие, как грузовые автомобили, сельхозмашины, швейные машины, много товаров для производственных нужд колхозов и еще больше для личных нужд колхозников и единоличников (стекло, цемент, гвозди, часы, патроны и др.).

В ряде районов торговый аппарат главное внимание продающих хлеб направляет на небольшой групп товаров. Торговые организации не умеют оповестить покупателей о всех имеющихся товарах. В результате, создается искусственно повышенный спрос на одни товары и явно недостаточный — на другие, не менее нужные колхозам и колхозникам. Задача торгующих организаций — удовлетворить равномерно потребности каждого покупателя. Это будет сделано тем успешнее, чем шире покупатель будет оповещен о товарах, отпущенных правительством для продающих хлеб.

Хлебозакупки в нынешнем году в отличие от прошлого года проводятся двумя организациями. Закупать хлеб будет не только потребительская кооперация, но и Заготзерно. Таким образом создаются условия для соревнования в целях лучшего осуществления закупок.

Но первые же сообщения с мест о ходе хлебозакупки говорят о ряде ненормальностей в работе организаций, закупавших хлеб. Бюрократические элементы в отдельных кооперативах и кооперативах Заготзерно вместо взаимовыгодной и дружной работы ведут беспринципную конкуренцию. Задача всех местных организаций — обеспечить нормальные взаимоотношения между потребительской кооперацией и Заготзерно, чтобы их работа протекала на основе здорового соревнования.

Особое внимание надо обратить на вывозку хлеба. Необходимо принять все меры к тому, чтобы закупленный хлеб не задерживался в глубоких районах, а непосредственно направлялся на элеватор или пристанционный пункт.

В нынешнем году колхозникам выделяются значительные зерновые фонды на производственные нужды

колхозов. В предыдущие годы такие фонды также создавались. Однако в нынешнем году эти фонды некамерно больше прошлых годов. Это и понятно. Рост и укрепление колхозов как крупных социалистических хозяйств вызвали к жизни ряд новых потребностей у колхозников. Колхозы строятся. Каждый колхозник осознает необходимость дальнейших крупных вложений и свое коллективное хозяйство для приобретения строительных и др. материалов.

Совершенно очевидно, что колхозные фонды должны быть и будут проданы кооперации и Заготзерно. В свою очередь эти торговые организации обязаны позаботиться о продаже колхозам необходимых производственных товаров. Одна ко ошибка является стремление ряда торгующих организаций сосредоточить все свое внимание на колхозных фондах. Хорошо налаженное обслуживание товарами отдельных колхозников и единоличников, продающих хлеб, имеет огромное политическое значение. Кооперативы, закупавший хлеб у отдельных колхозников, совершает большую политическую и хозяйственную ошибку. Закупки в колхозах должны идти параллельно и одновременно с закупками у колхозников и единоличников.

Товары, выделенные правительством для продающих, крайне уже при были на места. В октябре и ноябре будет отгружено товаров на сотни миллионов рублей. Грузятся они на различных частях Советского Союза. Правительство установило особый порядок отправки и перевозки этих товаров. Задача всех местных организаций — обеспечить в кратчайший срок бесперебойное передвижение товаров в пути и их доставку в районы закупок хлеба.

Потребительская кооперация не имеет права ограничиться продажей товаров, присланных государством. Она обязана позаботиться и о том, чтобы были использованы изделия местных предприятий и промышленно-кооперативных артелей. Необходимо помнить, что удовлетворение непрерывно растущих потребностей колхозной деревни в значительной степени зависит от инициативы и активности местных организаций и не только торговых. Райкомы партии и райисполкомы должны тщательно изучать все местные возможности и сделать все необходимое для увеличения товарной массы, предназначенной для продающих хлеб.

Хлебозакупки разветвляются по всей стране. Налицо все возможности к 17 годовщине Октябрьской революции выполнять большую часть государственного плана хлебоблагодатности. Партия, советские и кооперативные организации должны сделать все необходимое, чтобы 17-ю годовщину Октября встретить крупными закупками у колхозников и единоличников.

В. Нодел.

«В ВОСЬМИ КИЛОМЕТРАХ ОТ КЕМКОМБИНАТСТРОЯ»

Опубликованная в газете «Кузбасс» заметка, под заголовком «В восьми километрах от Кемкомбинатстроя» вопрос осветила неправильно. Обсудив эту заметку, парткомитет потребительского строительства взял обязательство: к 1 ноября сдать в

эксплуатацию два двухэтажных дома для инженерно-технических работников. ОРСУ поручено улучшить обеды в столовой ИТР.

Парт. ком. Швырталов, Цетряков, Минугин.

НА ПОСТУ ДИРЕКТОРА

На чистке директора коксохимзавода В. Б. Гора

Он стоит сегодня перед рабочей аудиторией и с горько рассказывает свою долгую жизнь.

Седая голова ирредка и характер не отбывает назад—он вспоминает бурные дни своего политического самосознания, дни борьбы и побед.

Тринадцатилетний подросток впервые пришел на завод. Сначала курьер, вскоре ученик на тогара, токаря. И так началась с 1901 года тяжелая, безрадостная жизнь—с вала на завод, из города в город—по Дону, по Днепру, Екатеринбург, Бривой Рог, обратно Екатеринбург и т. д.

В 1905 году на участие в стачках «уведен без права поступления». Вынужден выехать в Сибирь. Сначала на Красноярское депо, потом депо ст. Красноярской, и здесь остановка на долгие 15 лет.

Василий Борисович Гора прошел многообразный, тяжелый путь рабочего царской России, который прошли и многие руководители—большинство строители новой жизни.

Рассказывая об этом, он вспоминает наиболее яркие моменты... 1918 год... Колчаковщина. Разбой. Уничтожение целых деревень. Расстрел рабочих, разгром семей железнодорожников...

Восстала... Киратский отряд Колчака сделал свое дело. Значительная часть повстанцев ушла в лес. Василий Борисович арестован и брошен в одиночную камеру Кавской тюрьмы.

В конце 1924 года Василий Борисович приезжает в Щегловск и поступает токарем на химзавод. Тут начинается его быстрый политический и культурный рост. В 1927 году выбирается в завод, подает заявление в партию. В 1928 году председатель завкома и на следующий год выдвигается на должность управляющего заводом.

Сегодня он перед комиссией по чистке, перед собранием рабочих, которые его выдвигали: есть тазик, с которыми вместе стоял у станка, вместе жили на квартире, вместе работали в исторические годы первой пятилетки.

—Наш директор! слышится во всех выступлениях.—Доверие партии и правительства, на ответственной работе, оправдал.

Рост Василия Борисовича происходит в глазах всего рабочего коллектива, так же как рост самого Кемерово. Когда партия решила вопрос о строительстве Кемеровского комбината, Гора стоял у станка. Когда строительство комбината развернулось Гора поставлен руководить одним из его участков.

—Хороший директор!—говорят рабочие.

Если заводской бригаде или семье надо, чтонибудь разрешить—они прежде всего обращаются к директору. И директор никогда не отказывает.

Права старое рабочие. В своих выступлениях они точно подметили и существенные недостатки своего директора.

— Плохо ты беспокоился, тов. Гора, о благоустройстве рабочего поселка и рабочих квартир. Ты не смотри, что делается в колониях—грязь непролазная. Тротуары, построенные еще в 1924—25 годах развалились, их не ремонтируют. А рабочие квартиры? Добрая половина из них еще не подготовлена к зиме, не отоплена.

Но еще больший недостаток в работе тов. Гора отмечен в выступлениях инженерно-технических работников. Он еще недостаточно освоил технику работы действующего завода.

Если тов. Гора удалось добиться больших достижений в вопросах строительства (в течение года планы выполняются на 110-120 проц.) то пока не важно обстоят дело с эксплуатацией завода. Начиная со второй половины этого года завод систематически не выполняет план. Печи дают дорогостоящий и плохой кокс, нет внимательного наблюдения за механизмами, пиза трудодисциплина и т. д.

Все эти решающие вопросы производственной жизни завода целиком связаны с качеством руководства, не научились руководить—не улучшились в работа завода.

Самое важное и главное сейчас для тов. Гора и самое почетное в его жизни—это оправдать на деле данное слово комментарию, с помощью рабочих и ИТР вывести завод из прорыва.

И. Манаркин.



Тов. Гильмутдинов—бригадир 12 бригады Днятон угля—организатор соревнования с третьей бригадой

СОРЕВНУЮСЬ С 12 БРИГАДОЙ, ВЫШЛИ ИЗ ПРОРЫВА

В сентябре ударники 12 бригады сделали нам упрек, что мы плохо работаем и не несем ответственности за прорыв на участке Возковского пласта Днятовского угля. Современный и справедливый упрек. Письмо двенадцатой бригады было обсуждено на нашей бригаде. Наш ответ был напечатан в газете «Кузбасс».

Прошло уже достаточно времени, чтобы сообщить о выполнении наших обязательств.

Произошли ли какие изменения на участке Возковского пласта?

Да, изменения произошли большие. В октябре работали мы гораздо лучше. На октябрь в третьей бригаде дан план 3500 тонн (на комплект 35 рабочих), работает же только—28 человек, а все данные говорят на то, что план будет не только выполнен, но и перевыполнен.

Люди в бригаде те же самые, но работать совершенно по иному. Стоило нам взяться за работу по настоящему, как дело изменилось.

Во-первых, мы крепко поставили вопрос об укреплении трудовой дисциплины. Установили, чтобы каждый член нашей бригады, ли кто не выполнит задание, 6 года уже знает причину—значит плохо работал сам рабочий, или ему не создали условий.

Раньше у некоторых рабочихников наблюдалось в добровольном порядке крепление. Выявили виновников, поставили на сборную бригаду, дали им годовую работу. Теперь же наблюдается плохое крепление.

А что было с механизмами? Электросеть расширилась, потому что было небрежно к нему отношение. Сейчас не то, поломки нет. Каждый бережно относится к механизмам и инструментам. Для хранения электросетей в шахте устроили специальные ящики, а около ящиков вывесили плакаты «Береги электросеть! Отработай, положи в ящик!». Этот плакат каждый день напоминает и призывает людей к культурному обращению с механизмами.

Вот какие изменения произошли на нашем участке в октябре. Мы сейчас с полной уверенностью можем заявить, что 17 годовичку Октябрьской революции встретим перенесением плана угледобычи за октябрь и первые дни ноября.

Бригадир третьей бригады М. Мольянов.

Ударники: Гришневич, Великанов, Калачев, Петерия, Пастухов, Перков, Петухов и др.

Мать. Ник.

ПЕРЕРОЖДЕНЦЫ И КЛАССОВО-ЧУЖДЫЕ ИСКЛЮЧЕНЫ

Родился в 1892 году, отец бедняк, мать беднячка, и также бедняк, — рассказывает автобиографию парторганизации Леспромхоза Белаяев. Он говорит о том, что они очень бедно жили, сам Беляев «ходил по работникам», маленького его несколько раз били де... Беляев хорошо знает свою биографию до 1919 года. После 1919 года у Беляева нет биографии, он выкинул: «все».

— А где вы были в 1920 году? — В коммуне на Урале... Назовите фамилию хотя одного члена этой коммуны? — Нет, видите ли, в этом году уже ехал в Сибирь... Так вы в коммуну были или нет? — Беляев молчит.

В дальнейшем выяснилось, что Беляев классово-чуждый элемент. Он делал с одного производства на другое. За растрату исключен из партии, служил в белой армии.

Работая парторганизатором, Беляев не обеспечил проведение в жизнь директив партии.

В результате план сплава и лесозаготовки систематически не выполнялся. За третий квартал план выполнен всего только на 28 процентов. Социалистический метод труда — социализация на лесозаготовках не применялась. Директор Леспромхоза Ширяев (коммунист) систематически занимался пьянством.

Вместо того, чтобы предупредить Ширяева, парторганизация образовала с ним круговую поруку. В результате отсутствия всякого контроля жулики из Леспромхозовского аппарата сделали убытков государ-

ству на сумму 230 тысяч рублей. Одних лошадей только пало на 35 тысяч рублей.

Политической никто из коммунистов не занимался. Что характерно для парторганизации Леспромхоза—так это притупление классового благочестия. В результате чего аудитор Леспромхоза засадил классово-чуждыми людьми. Там работает в качестве зав. плановым отделом Ниселев — мажорный кулак. Некто Гришин, работающий бухгалтером, белый офицер, таксатор Сахарова — дочь попа и др.

Кулак Перерезев украл лошадей и пять тысяч рублей, а директор Леспромхоза Ширяев дал ему положительную характеристику.

Коммунист Белоусов (техруководитель) также неизменный собутельник Ширяева, ярый враг критики. Всем, кто выступал с критикой, Белоусов грозил наганом. В результате такого держимордства, со сплава ушли тридцать человек, лучших ударников заготовителей леса.

Во время сплава пьянка приняла такой размер, что, по заявлению рабочих, руководители Беляев, Ширяев, Белоусов и др. выпили 50 ведер вина.

Работа ОРСа Леспромхоза, возглавляемая кулаком Тиховидовым в том и состояла, что люди выманивались воровством и подделкой разных документов. Никакими преимуществами от ОРСа ударники не пользовались, наоборот среди работников ОРСа существовала такая кулацкая посылка (неудивительно—там только и были кулаки): «кто

больше работает, тот меньше получает». Все нормированные товары продавались — на коммерческом основании. ОРСа только одного хлеба раздали на 6 месяцев 1934 по 13.664 килограмма. Ответственность бухгалтерия запутана, там сидит сын кулака Шутева.

Как перерожденец, необеспечивший борьбу с растительными ОРСе и самом Леспромхозе, как самосейный жевак и шкурник, беспорядочный пьяница, за пренебрежительное отношение к нуждам рабочих директор Леспромхоза Ширяев исключен из партии.

Как классово-чуждый элемент коммунист исключен парторг Беляев. На десяти членов партии в двух кандидатах, комиссия по чистке парторганизации Леспромхоза, под руководством тов. Волкузова, исключила из членов партии 5 человек и одного перевела в кандидаты.

Парторганизация Леспромхоза должна извлечь урок из чистки партии и мобилизовать активность коммунистов и всех рабочих на дальнейшее и окончательное выкорчевание классово-чуждых элементов из аппарата Леспромхоза, выдвигая туда лучших рабочих-ударников.

Готовясь к великой годовичке Октября и VII Съезду Советов, надо приложить все силы парторганизации и рабочего коллектива на успешное выполнение плана лесозаготовки. Это будет лучшим показателем исправления недостатков, имея в виду до сих пор в работе парторганизации.

Мать. Ник.

ПЛАН ТОВАРООБОРОТА ВЫПОЛНИТЬ ДОСРОЧНО

ЕЖЕДНЕВНО СДАВАТЬ БАНКУ НЕ МЕНЕЕ 350 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Для обеспечения своевременной выплаты зарплаты рабочим и служащим строкам, предприятий и учреждений Кемерово, в обязанности к предстоящему празднику Октябрьской революции требуется определенная сумма средств, поступающих в счет выполнения финплана и плана товарооборота всех торговых организаций. Поэтому задачей финансово-хозяйственных органов и всех партийных, советских и торговых организаций является успешное выполнение финансового плана и плана товарооборота.

Предварительные дни до 11 ноября были дни широкой развернутой торговли и активной работы по мобилизации средств. Ряд организаций — Запсибторг (управляющей тов. Суслин), ОРС рудника (начальник тов. Чулков) по- большевистски включились в выполнение задания—сдавали в банк не менее 350 тысяч рублей торговой выручки в день. В тоже время большинство руководителей и работников торговых организаций ОРС Кемерово комбинатстрой, ОРС мехзавода, ОРС коксохимкомбината и др. не понадеясь всей политической и хозяйственной необходимости усиления товарооборота и мобилизации средств.

На складе УРС'а Кемерово комбинатстрой в конце октября лежат «залежалые» товары. Набирается их не меньше как на 120 тысяч рублей. Но работники склада ходят около товаров сонные и бездельные. Зав. складом Патин и зав. отделами УРС'а Кемерово комбинатстрой не занимаются сбытом этих товаров. До сознания этих работников не дошло то, что в настоящий момент является большим преступлением маршировать товарами на складах.

Учета потребности и предварительных заявок от ОРС'ов нет, как и нет в УРС'е деловой увязки с ОРС'ами, отсюда и провал работы. Например УРС вакуумл. сыпучих на 50 тысяч рублей, а ОРС'ы его не берут. Мер в преддверии этого товара не принимаются.

ОРС девоберского строительства (нач. тов. Давыдов) не принимает никаких мер к развертыванию товарооборота, он не мобилизовал работников призван на оживление торговли. У этого ОРС'а хозяйственное имущество марширует в складочном помещении и отпускается по существу лишь при просьбе потребителя. Очень мало товаров на складах—парфюмерия, манитерен нет зубно качества, губные щетки низкого качества, горелки от ламп есть, 2 резервуаров нет.

На складе УРС'а имеется большое количество карандашей, но в магазинах пустые полки или небольшое количество какого либо одного сорта.

Такая работа ОРС'ов и УРС'а без условия не способствует, а наоборот тормозит успешное выполнение плана товарооборота, кассового плана и не обеспечивает своевременную выплату зарплат рабочим и служащим к празднику 17 годовичку Октября.

Парторганизация должна сделать из этого соответствующие выводы и к руководителям ОРС'ов и магазинов, которые маршируют товарами на складах, применить решительные меры воздействия.

Управляющий Кемеровского отделения госбанка А. Портнягин.

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ ПЛАН ГОСДОХОДОВ 4 КВАРТАЛА

Прошел срок очередного платежа в госбюджет. Делать предприятия покрывающие удерживаемые платежи налог не успели. Особенно заметными в смысле затяжки платежа является: рудозаводские (главбух Громыко), промартель «Ударник» (главбух Проскурия), ОРС мехзавода (главбух Крулодоров), ОРС Угледобывающий (главбух Мальшев) и УРС Кемерово комбинатстрой (главбух Ястов).

Эти предприятия не беспокоятся уплатить во время налог. Они ждут пока горЮ возьмет причитающиеся с них платежи государству принудительно.

Отдельная дисциплина у этих и многих других предприятий поставлена плохо. Из-за задержки отчислений в 1934 году было штрафно 44 предприятия на 22020 руб. ЗРП совхоза «Сравнование» получил 36 штрафных на сумму 1770 руб., Баричстрой 9 штрафных на 1780 р.

ОРС Угледобывающий 5 штрафных на 1450 р., ОРС мехзавода 4 штрафа на 1575 руб. Помимо положенных штрафов предприятия за несвоевременные платежи уплатили пеня несколько десятков тысяч рублей.

В дальнейшем такое положение не терпимо. Нужно поднять государственную дисциплину, решительно наказать расхлябанных бухгалтеров, строго соблюдать установленные сроки по платежам (13, 22 и 29 числа каждого месяца).

Торговые организации должны не только выполнять, но и перевыполнять планы товарооборота. Вся работа необходимо проводить на основе развернутого социализации между предприятиями.

При соблюдении всех этих условий, план госдоходов 4 квартала мы сможем выполнять досрочно.

Максимов.

В МОЗЖУХЕ И ДИМИТРОВКЕ РАСТРАЧИВАЮТ БЮДЖЕТНЫЕ СРЕДСТВА

Финансовый учет в сельсоветах ведется крайне неудовлетворительно. Подушевные массовых платежей учитываются слабо, допускаются всевозможные финансовые нарушения. Во время ревизии Можжухинского сельсовета выяснено, что сельсовет израсходовал государственных средств на местные нужды—3800 рублей и растрачено—620 рублей бюджетных средств бывшим председателем.

Вышние работники Дмитриевского сельсовета—Радигин и Барисков принимали деньги от населения без выдачи квитанций, не приходивали их. А председатель ревизионной комиссии Лисовенко (кулак) расширял эти средства вместе с Радигиным и Барисковым. Новый состав сельсовета эти недостатки не учел и внес то того, чтобы выправить дело, председатель сельсовета Евстратов допустил расходование средств, не при надлежащих сельсовету. Из 1300 рублей растрачено 335 рублей.

Неблагополучно с представлением отчетности сельсоветов по исполнению сельского бюджета. За сентябрь представили отчеты только 7 сельсоветов. Секретари и счетоводы, не своевременно отвечают на этот вопрос, в работе относятся небрежно, по несколько месяцев не делают проходов по основным книгам, не говоря уже о состоянии отчетности. Секретари базисно-сельского сельсовета Свиридино, Можжухинского—Стоцкий не знают точного выполнения плана, срывают своевременное представление отчетов района перед краем.

Во время ревизии...

вод сельсовета являются не только техническими исполнителями, но и должны быть хорошими массовиками.

На основе заключения социалистических договоров на соревнования между секретарями сельсоветов на лучшую работу надо добиться лучших образцов в постановке учета, своевременного и качественного представления отчетности и выполнения финансового плана четвертого квартала досрочно. Каждый работник сельсовета должен активно бороться за право подписи финансового рапорта тов. Мологову.

А. Харитонов.

СВОДКА

выполнения плана IV-го квартала по мобилизации средств в районе на 25 октября 1934 года

| П л а т е ж и | Проц |
|----------------------|------|
| Подолочный налог | 38,0 |
| Культорбор | 22,4 |
| Сельхозналог | 40,9 |
| Самобложение | 19,8 |
| Единовременный налог | 6,5 |
| Окладное страхование | |
| город | 62,4 |
| село | 33,8 |
| Земл. | 14,8 |

По-большевистски борются за подготовку к стойлсвому периоду

Свинарники не утеплены

В Щегловском совхозе для обеспечения стада теплом и сытной и новой сделана мача.

Зима скоро наступит в свои права, а свинарники в совхозе еще не утеплены, потолки не насыпаны, стекла не установлены, половина не чей развалилась. Крыши в некоторых свинарниках протекают.

Размещенные сейчас свиньи в не отремонтированные и не продезинфицированные помещения начинают болеть, как например, на ферме № 1—3.

Невыздоровевшие свиньи поголовья в совхозе не учитываются, как серьезное предупреждение и с ним к тому же не ведется достаточной борьбы. До сих пор не разрешен еще вопрос об изоляции. Заболевших свинок выдвигают от здоровых куда, а это угрожает распространением заболеваний.

Не выделено помещение и для аптеки. В помещении, где сейчас находится аптека, во время дождя про-

никает вода во внутрь и портит не документы. На все требования дать помещение под аптеку в дирекции отвечают, что трест не отпускает средств.

Кормами совхоз обеспечен в ограниченном размере, но несмотря на это их расходуют неэкономно, без веса и рациона. На корм употребляют целый овес, не учитывая того, что это зерно животными усваивается только на 50 проц.

Семнадцатый съезд партии поставил задачу о поднятии и развитии социалистического животноводства, но в Щегловском совхозе с этой задачей справляются недостаточно.

Для того, чтобы обеспечить успешное выполнение решений XVII съезда партии, от директора совхоза, партийной организации и политотдела требуется принять мер к устранению перечисленных недостатков.

Ветврач Прозоров.

НАСТУПАЕТ ЗИМА, А КОНЮШНЯ НЕ ГОТОВА

Успешное развитие животноводства во многом зависит от ухода за скотом, а главным образом от обеспечения его в зимнее время кормами и теплыми стойлами. Но вот этого как раз и не понял руководство колхоза «Красный городок». Колхоз имеет задание к первому октября закончить постройку конюшней и скотного двора на 56 голов. Но задание это не выполняется. В данное время строительство должно уже закончиваться, фактически же оно выполнено только на 20 процентов.

ДАРВИН СОРВАЛ ПОСТРОЙКУ СКОТНОГО ДВОРА

Молодой ферме пригородного хозяйства колхоза необходимо построить скотный двор не менее, чем на 60 голов. Но однако, сейчас ферма не имеет никакого скотного двора и скот ставит совершенно куда. Управляющий фермой Дарвин, не принимает никаких мер для обеспечения строительства материалами. Он вместо руководства с помещиком

Такое отставание строительства в колхозе объясняется тем, что нет крепкой трудовой дисциплины. Среди колхозников, занятых на стройке, имеются опоздания и даже прогулы.

Правлению колхоза нужно вернуть большевистские темпы на постройке скотного двора, ликвидировать прогулы и опоздания среди колхозников и обеспечить скот на зиму теплыми помещениями в срок.

Лысенко.

ВОЕННЫЕ СУДЫ ЕЖЕДНЕВНО ВЫНОСЯТ СМЕРТНЫЕ ПРИГОВОРЫ

ПАРИЖ, (ТАСС). По сообщению в Мадриде и Астурии насчитывается более 2500 убитых. Военные суды ежедневно выносят смертные приговоры. Полиция арестовала председателя реформистского профсоюзного объединения в Испании «всеобщий рабочий Союз» — де Грасси, а также сына Ларго Кабальеро — лидера испанской социалистической партии.

ЛОНДОН, (ТАСС). По сообщению агентства «Рейтер» руководящие представители генералитета обсуждают план учреждения диктатуры и одно временного отстранения президента Алака Замора.

Выдвигается в качестве диктатора генерал Батед, как «отличавшийся» в подавлении восстания в Каталонии.

РАЗГУЛ БЕЛОГО ТЕРРОРА

ПАРИЖ (ТАСС). На Испании со-общают о чудовищном разгуле белого террора, о многочисленных убийствах революционных рабочих. Через вымышленные трибуналы заседают днем и ночью. Парастает негодование ка талонских рабочих смертными при-говорами, рабочие угрожают всеоб-щей стачкой, если приговора не бу-дут отменены.

Фашистская правительственная па-чать усиленно распускает велепеш-ные провокационные слухи, подго-тавливая почву для новых массо-вых репрессий. Пушеры дикте слу-хи, якобы повстанцы выкололи гла-за детям жандармов, захваченных в плен. Даже правительственное сооб-щение вынуждено было опроверг-нуть эти гнусные слухи.

СТРАСТНАЯ ВЕРА В КОММУНИЗМ

ЛОНДОН (ТАСС). «Таймс» пу-блнрует прошедшее накануне письмо своего мадридского корреспондента, которое несмотря на явно враждеб-ное отношение консервативной газе-ты к испанскому пролетариату ри-сует яркую картину героической бо-рбы рабочих Астурии.

В течение двух недель, пишет кор-респондент, — горный район Асту-рии насчитывающий 2 тысячи копей, много металлургических пред-

приятий, на которых занято около 40 тысяч рабочих, полностью нахо-дятся в руках рабочих.

«Придавлены тяжелой работой, но вдохновенные страстной верой в коммунизм — пишет корреспон-дент, — рабочие задолго до восста-ния готовились к этому дню освобо-ждения. Когда этот день настул они пошли на все жертвы которые потребовались для них».

ФАШИСТСКАЯ НАГЛОСТЬ

АРЕСТ ЧЛЕНОВ МЕЖДУНАРОДНОЙ ДЕЛЕГАЦИИ ПО ЗАЩИТЕ ТЕЛЬМАНА

ПРАГА (ТАСС). Вернулись в Прагу 2 члена международ-ной делегации, ездившей в Берлин в интересах органи-зации защиты Тельмана. В со-став делегации входили нем-цы разных территорий, в том числе 6 немцев из Саарской области, 1 — из Швейцарии, 1 — из Эльзаса, 2 — из Чехосло-вакии. Политический состав делегации: — 4 коммуниста, 1 социалдемократ и 1 саар-ский католик, 4 беспартий-ных.

По приезде в Берлин деле-гация направилась в Мозабит-скую тюрьму, где судебный следователь ВАЛТЕР сообщ-ил ей, что «САМОУЩЕСТ-ВИЕ ТЕЛЬМАНА ХОРОШЕЕ, ОДНАКО, ПОСЕЩЕНИЯ НЕ

РАЗРЕШАЮТСЯ». На вопро-сы членов делегации — судеб-ный следователь заявил, что какие бы то ни были инфор-мации о Тельмане и в част-ности касающиеся срока его процесса строго запрещены.

После делегация посетила разные германские официаль-ные инстанции. В канцеля-рии главного прокурора «ро-дного суда» БРЕЙТ-ны делегации были арестованы и переведены в здание по-лицей-президиума. Там они были подвергнуты тщатель-ному допросу. После 8-часо-вого ареста в помещении го-сударственной тайной поли-ции делегация была отпра-влена под стражу на границу и выслана из Германии.

КОМИТЕТ СПАСЕНИЯ ЖЕРТВ ФАШИСТСКОГО ТЕРРОРА

ПРАГА, (ТАСС). Депутата па-рижских рабочих передала испан-ской дипломатической миссии прот-ест многочисленных заводских ми-тингов и собраний против преследо-

вания антифашистских деятелей в Ис-пани. В Праге образовался коми-тет спасения жертв фашистского террора в Испании.

МИТИНГ СОЛИДАРНОСТИ С ИСПАНСКИМИ РАБОЧИМИ

ПАРИЖ, (ТАСС). В Нарбонне (вблизи испанской границы) состо-ялся митинг солидарности с испан-скими рабочими, организованный совместно коммунистической и со-циалистической партией. Присутст-вовало 8 тысяч человек, которые горячо приветствовали выступление

Андре Марти. После митинга со-стоялась уличная демонстрация пе-ред зданием испанского консульст-ва с лозунгами: «Да здравствует ис-панская революция! Да здравствует независимая Каталония! Долой фа-шистских убийц».

РАЗОРЕНИЕ И ГОЛОД

ПОСЛЕДСТВИЯ ОЧЕРЕДНОГО НЕУРОЖАЯ В СЕВЕРО-ВОСТОЧНЫХ ПРЕФЕКТУРАХ ЯПОНИИ

ТОКИО, (ТАСС). Страдания в течение последних лет от неурожая северо-восточные префектуры види-вого неурожая в этом году, ввергнуты в пучину ужасающего голода.

Недоедание детей, продажа деву-шек в публичные дома и самоубий-ства стали массовым явлением в этих префектурах. По официальным данным за 8 месяцев текущего года в публичные дома и на фабрики, в качестве постоянных работниц про-дано 14 тысяч девушек. По словам газеты «Асахи» картофель и просо в северо-восточных префектурах ста-ли предметами роскоши. Нехватает даже жолудей и трав, идущих в пищу. 11 т. крестьянских хозяйств

окончательно разорены. Сельским учи-телям не выплачено больше 50 тысяч иен зарплат. По данным «Нидзи-Ници» более 200 тысяч детей стра-дают от недоедания.

В префектуре Амори из всех 37437 крестьянских хозяйств в срочной помощи нуждается 22493 хозяйства. В 40 городах и деревнях префектуры Аикта 150 тысяч чело-век нуждается в рисе. Газета «Мияко» сообщает, что во время поездки министра земле-делия Ямадзакки по северо-восточ-ным префектурам все станции пре-фектуры Арита были наводнены крестьянами с петициями о по-мощи.

ДОПРОС ПАВЕЛИЧА И КВАТЕРНИКА

РИМ (ТАСС). Опубликованы ре-зультаты первых допросов итальян-скими властями арестованных в Ту-рине Павлича и Кватерника. Они вообще отрицают какое бы то ни было участие в марсельских убий-ствах. Кватерник отказался назвать имя лица, с которым он встретился и который дал ему сведения о мес-те убийства Павлича. Он категорич-ски заявил, что не знает, где он на-ходился в период с 29 сентября по 10 октября он

якобы целью скремпрометировать Павлича. На втором допросе, произведенном на базе вопроса, представленного французскими властями, Кватерник подтвердил свои прежние показания. На вопрос, что он делал с 28 сентяб-ря до 10 октября Кватерник ответил, что он был в Марселе и был только один раз в Париже в 1927 году. Павлич утверждает, что в период с 29 сентября по 10 октября он

РЕЧЬ Т. РАКОВСКОГО НА КОНГРЕССЕ КРАСНОГО КРЕСТА

ТОКИО, (ТАСС). На состоявшемся 22 октября депоном заседании международного конгресса Красно-го креста с большой речью высту-пил глава советской делегации на конгрессе т. РАКОВСКИЙ.

Важнейшая задача Красного креста, — заявил он, — приложить все ус-лия для предотвращения войны. Ра-ковский подчеркнул, что междуна-родный конгресс Красного креста обя-зан подтвердить всему миру «желание об-щности, согласия и мира» и дек-ларировать о том, что война долж-на быть исключена из методов, при-помощи которых страны разрешают разногласия.

Трагедия Красного креста, — ска-зал Раковский, — призывают бороться не только против отдельных форм войны или отдельных видов оружия, но против самой войны. Поэтому в повседневной работе обществ Крас-ного креста выдающееся место долж-но занять борьба против войны.

Раковский внес от имени совет-ской делегации резолюцию, в ко-торой говорится, что «делегация Крас-ного креста в Красного полуострова СССР выражает надежду, что все национальные общества Красного креста и все народы обратят вни-мание с оих правительства на необ-ходимость сохранения жизни десят-ков миллионов, на спасение десят-ков миллионов от страданий и ли-шений, на предотвращение ужасных катастроф, угрожающих разрушени-ем материально-духовных богатств, накопленных веками, путем установ-ления во всем мире таких правовых норм международных отношений, ко-торые исключили бы возникновение войны и гарантировали мирное раз-решение международных разногласий».

Вызвавшая большое внимание речью тов. Раковского была «выслу-шана с большим вниманием и сирю-вождалась аплодисментами».

По предложению председателя конгресса принца Юкугава, сославше-гося на «важность поднятой пробле-мы» резолюция передана в первую (правовую) комиссию международно-го конгресса Красного креста.

«НЕФТЯНАЯ ВОЙНА В АРГЕНТИНЕ»

РАЗОБЛАЧЕНИЯ ДЕПУТАТА БУНГЕ

МОНТЕВИДЕО, В вышедшей в А-ргентине книге депутата Августа Бу-нге «Нефтяная война в Аргенти-не» автор разоблачает роль амери-канской нефтяной компании «Стан-дарт-Ойл оф Нью-Джерси» в деле закрытия Юкамторга в Аргентине.

«Из доклада комиссии, — пишет Бунге, ясно, что полицейский налет на Юкамторг не дал никаких дока-зательств и указаний на политичес-кую или подрывную деятельность Юкамторга. Этот налет помешал стране обменять большое количест-во продуктов скотоводства на 150-350 тысяч тонн нефти. Тем самым каван в продолжение нескольких лет терпела доход в сумме более чем 15 миллионов пезо ежегодно».

«Пользу от провала этого плана товаровобмена — пишет Бунге, извле-кли североамериканские импортеры нефти и в первую очередь «Стан-дарт Ойл оф Нью Джерси».

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ ПРАЗДНОВАНИЕ ЮБИЛЕЯ ФЕРДОУСИ

БАКУ (ТАСС). Прибыла возвра-щающаяся в Москву советская деле-гация, принимавшая участие в празднествах тысячелетнего юбилея великого персидского поэта Фердо-уси в Персии. В составе делегации были крупнейшие советские восто-коведы, литературоведы: профессо-ра Болотников, Орбели, Фрейман, Ромасевич, Бертельсю, Марр. В беседе с корреспондентом Тасс, члены советской делегации сообще-ли, что принимали участие на кон-грессе в Тегеране, где прочли 6 докладов, посвященных эпохе твор-чества Фердоуси, в том числе три на персидском языке. На конгрессе были представлены члены СССР: Франция, Англия, Соединенные Шта-ты, Дания, Германия, Индия, Еги-пет, Иран и другие страны.

Советское правительство передало через делегацию ценные подар-ки: гальванопластические копии един-ственных в своем роде сасанидских серебряных блюдов, принадлежавших государственному Эрмитажу, фотоко-пия одной из древнейших рукописей «Шах-наме», хранящейся в госу-дарственной публичной библиотеке, а также ряд изданий и произведе-ний персидского искусства.

Делегация присутствовала в Меш-хеде на открытии памятника Фер-доуси. В Мешхеде члены делегации были приняты Риза-шахом, кото-рым в беседе выразил свое удо-влетворение по поводу блестящих торжеств, которыми был отмечен юбилей Фердоуси в Советской Со-юзу.

НАВСТРЕЧУ ОКТЯБРЮ

СТАЛЛИНО, (ТАСС). К Октябрь-ским торжествам шахтеры и метал-лурги горюд получают 40950 квад-ратных метром жилищища. Дзтюр-скими рудоуправлением сдается в эк-сплоатацию новый однодневный дом-отдыха на 120 человек и лечеб-ница на 400 койк. В городе заканчи-вается строительство водопровода протяжением 8 километров, кавали-

национной сети 6,3 километра, сда-ются в эксплуатацию 68 тысяч квадратных метров новых мостовых, 47 тысяч квадратных метров троту-аров, перекрытых асфальтом и шла-кобетоном.

7 ноября начнут курсировать трамвай по второму пути, соединя-ющему город со станцией Сталлино.

РАСШИРЯЕТСЯ ПРОИЗВОДСТВО АВТОКАР

МОСКВА, (ТАСС). Наркомтяж-пром решил расширить производ-ство автокар, наиболее успешно раз-решающих проблему внутривозво-дного транспорта.

Выпуск автокар грузопогемно-стью от полутора до 3 тона, сосре-

доточивается в Запорожском заводе «Боммувер». В 1935 году завод должен изготовить 80 автокар, в 1936 году — 1000 штук с тем, что бы в дальнейшем расширить произ-водство до 2000 в год.

ВСЕСОЮЗНЫЙ КОНКУРС КОНТОР СОЮЗПУШНИНЫ

Объявлен всесоюзный конкурс на лучшую заготовительную контору системы Союззаготпушнина.

Основные показатели конкурса: выполнение плана заготовок пушни-ны, правильная организация и об-служивание охотников и так далее.

Для премирования лучших кон-тор выделены мотоциклы, патефо-ны, часы, велосипеды и другие то-вары.

270 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ НА ПОВЫШЕНИЕ ЗАРПЛАТЫ СЧЕ. ОВОВОДОВ СЕЛЬСОВЕТОВ

МОСКВА, (ТАСС). 23-го октября Совнарком РСФСР отпустил Западно-Сибирскому Крайисполкому 270 ты-

сяч рублей на повышение зарабо-точной платы счетоводов сельсоветов.

16 КИЛО РИСА НА ТРУДОДЕНЬ

БАКУ, (ТАСС). 16 килограммов риса на трудодень получают пере-довые колхозы Астаринского района Азербайджана. На общих колхоз-ных собраниях по району решено продать кооперации 2500 центнеров изышек риса.

ЕДИНОЛИЧНИКИ ИДУТ В КОЛХОЗЫ

МИНСК (ТАСС). Во всех районах Белоруссии продолжается прилив трудящихся единоличников в колхозы. В Борисовском районе за по-следний месяц в колхозы вступило 1500 хозяйств.

ОДЕССА (ТАСС). К октябрьским праздникам в Одесской области от-крываются шесть новых колхоз-ных кино-театров.

КЕМЕРОВО

ИНСТРУКТАЖ КЛУБНЫХ РАБОТНИКОВ

Префтехкабинет инструктирует клубных и библиотечных работников как нужно готовиться к 17 годовщи-не Октября. Проведены семинары с рабочими клубов, библиотек и руководителями кружков самоде-ятельности. При префтехкабинете организована консультация для фаб-завкомов и месткомов.

ОТКРЫЛОСЬ КОЛБАСНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Артель «Паточки» открыла на зимний сезон колбасное производ-ство. К дням Октябрьских торжеств колбасная выпускает свои изделия для обслуживания клубных бюджетов. Эта же артель выпускает в 7 нояб-ря полторы тонны прианков.

ВАГОН ЯБЛОК И ШОКОЛАДНОЙ КАРАМЕЛИ

Завсблторг получает в дням праз-ника один вагон яблок и вагон шо-коладной карамели. Кроме того бу-дет получена большая партия гото-вого платья и обуви.

ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЙ ТОРГ

2 и 3 ноября на главном рынке проводится предпраздничная ярмар-ка. В торге примут участие все тор-говые организации города, колхозы и единоличники. Один только Зав-сблторг вывезывает на рынок то-варов на 150 тысяч рублей.

Отв. редактор Н. АЗЕРЬЯНОВ

ГОСЦИРК 26 ОКТЯБРЯ БОЛЬШОЕ ЦИРКОВОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ в 3-х отдел. ГАСТРОЛИ КРУПНЕЙШЕГО СОВЕТСКОГО АТТРАКЦИОНА ИЗВЕСТНЫХ РЕКОРДСМЕНОВ Ирины и Александра БУСЛАЕВЫХ САНИ в ВОЗДУХЕ БОРЬБА человека с медведем Приглашаются принять участие желающие из публики Гастроли воздушных гимнастов 3 — ПЛАНЕТТИ — 3 Живая мельница под куполом цирка ЛОПЕН-ДЕ-ЛОП Акробатическо-гимнастический комбинационный акт Японские артисты И С А Т А Н И ЛЕСТНИЦА СМЕРТИ антиподиарийские игры и другие номера Участвует вся труппа Начало в 8 часов вечера. Касса с 4 часов дня

АНОНС! БЫСТРОВ Высшая школа дрессировки со своими дрессированными собаками КРОММС (ФЗУ и стройуч) производит набор учащихся на специальность камен-щиков. Прием заявлений ежедневно с 8 часов утра до 5 часов вечера. Возраст от 16 до 19 лет. Образование 8, 6 и 5 групп. Учащиеся обеспечиваются общежитием, стипен-дией, столовой. Поступающие представляют справки: о сопро-исхождении, образовании, рождении. Прием заявлений до 20 ноября. Здесь же требуются квалифицированные ин-женеры по электрическому и электро-механическому Пролетарскому КРО ККС

ВСЕ УНИВЕРМАГИ в-о ТОРГСИН в Новосибирске, Омске, Том-ске, Барнауле, Бийске, Ачин-ске, Таре, Барабинске, Кол-пашево и Наргаске ПРИНИМАЮТ: ЗОЛОТО, СЕРЕБРО, в монетах, ломи, изделиях ТАКЖЕ ВОЗБОВИЛИ ПРИЕМ: ШЛИХА, САМОРОДКОВ, СЛИТКОВ ОТПУСКАЮТ ВЫСШЕГО СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ КАЧЕСТВА (МАНУФАКТУРА, МЕХА, ТРИКОТАЖ, ОБУВЬ: ВАЛЕНАЯ, ФЕТРОВАЯ, КОЖЕВЕННАЯ, КЕРО-СИН И ПРОЧ. по ценам МИНЕ довоенных) ТАКЖЕ ВСЕ ПРОДУКТОВЫЕ ТОВАРЫ ЛУЧШЕГО КАЧЕСТВА. в-о ТОРГСИН

Кемеровский коксохимический техникум про-должает набор студентов на пяти месячный курс по подготовке в техникум. Курсы будут работать без отрыва от производства. Принимаются рабочие, колхозники, дети шко-ликов, колхозников и специалистов, в возрасте от 16 лет, с образованием 6 групп. Начало испытаний с 22 октября с. г., начало за-явления с 1-го ноября с. г. Для поступающих требуются следующие доку-менты: 1) справка о социальном и происхождении; 2) об образовании; 3) о здоровье; 4) метрическая выписка. Заявления принимаются в канцелярии технику-ма, с 9 час. утра до 7 часов вечера. Адрес: гор. Кемерово, Барнаульская ул. № 18, второй этаж.

Бухгалтер — производ-ственный требуется для работы в промартеле. Справиться в Промлес-союз, Советская 110, у тов. Протасова. Ушла свинья 5 меся-цев, белой масти, знаю-щих прошу сообщить: ульяна Калинина № 25. Кемеровская прокура-тура и госбанк, в 7 час. вечера, 28 октября, в по-мещении госбанка созы-вают совещание бухгал-теров, зав. финансовыми частями, членов ревизи-онных комиссий, инспек-торов-ревизоров, юри-стов-консультантов, спе-циалистов по делам рас-трат, по вопросу права, обяза-ности и ответственности бухгалтеров в порядке закона, от XII 1932 г. ЧИСТАЯ ТРЯПКА для оттирки машин тре-буется Кемеровской ти-пографии. Сектору рабочего пит-ния ОРСа Коксохимком-бината требуется бух-галтер. Обратиться в контору ОРСа. Малоопытным требуется бухгалтер. Кемеровскому пункту Заготзерно (Трудовая ул. дом № 78, рядом с гор-антейкой) требуются ра-бочие мужского и жен-ского (продвинутом обе-спечиваю). НУЖНА КОМНАТА, в районе Новой колонии. Обратиться в книжный магазин №3(Нов колония)